
Најава седмог колa Б лиге решавача шаховских 

проблема Србије 
 

У недељу, 19. новембра, одржаће се седмо коло Б лиге решавача 

шаховских проблема Србије. Такмичење је првенствено намењено младим 

шаховским надама. Одржава се паралелно у Београду у просторијама шах 

клуба „Београд“ на Омладинском стадиону, Мије Ковачевића 10 (преко 

пута Богословије), као и у Новом Саду у просторијама „Новосадског шах 

клуба“, Пашићева 26. Такмичење почиње у 11 часова. 

 

Пријаве учешћа на телефонске бројеве: 060 6395 763 за Нови Сад и 060 

377 9710 за Београд, позивом или СМС поруком, најкасније до петка 17. 

новембра, до 20 сати. 

 

Решаваће се три двопотеза, два тропотеза и студија за 90 минута. У 

последњем осмом колу „Меморијал Милана Велимировића“, 16. децембра, 

решаваће се само двопотези. 

 

За укупан пласман сабирају се поени најбоља три резултата, а у случају 

деобе места, одлучује већи број поена на четвртом такмичењу. 

После последњег кола децембра месеца, из збирне табеле ће се извући 

посебне табеле, за дечаке и девојчице, па ће се на основу њих доделити и 

медаље најбољим решавачима, али и такмичару са највише учешћа. 

Проблеми и решења са досадашњих такмичења, доступни су на сајту 

„Вечити шах“ (perpetualcheck) у рубрици Проблеми. За сада, стање је 

следеће:   http://www.perpetualcheck.com/problem/20231022b.pdf 

 

Надам се да ће нам се у овом колу прикључити и успешни млади шахисти 

у активном шаху: осмогодишњи Јован и Михајло Билић и Леонид 

Ивановић, деветогодишњи Милош Пасула, као и нешто старији Никола 

Ракић. А од девојчица, осмогодишња Оксана Рибинцева и Наталија 

Вујичић, деветогодишња Дуња Милојевић, десетогодишња Милица 

Вујичић, као и искусна, али шахом и другим обавезама преоптерећена, 

Вера Вујовић . 

 

Жеља ми је да на међународном ИСЦ такмичењу 21. јануара 2024. године 

у Ц групи за децу до 13 година имамо најмање 15 учесника из Србије, и да 

десеторо деце оствари резултате изнад 70 % (21 поен од 30 могућих).  

 

Учешће на такмичењима је бесплатно, без уписнине. 
 

Као што је на почетку речено, такмичење овог пута почиње у 11 часова. 

 

http://www.perpetualcheck.com/problem/20231022b.pdf


Напомена: 

 

1. Подсећам младе решаваче да код тропотеза постоји више одбрана 

и да навођењем само једне (или две?) могућности, проблем није решен у 

целости. На „Вечитом шаху“ у рубрицци „Проблеми“ 24. 9. 23. објављено 

је упутство „Како се правилно записује решење проблема“. 

http://www.perpetualcheck.com/problem/20230924.pdf 

 

2. Ко има мали магнетни шах, пожељно је да га понесе, и поред 

великог шаха користи и мали, ради уштеде времена. 

 

3. Ради прегледности, треба понети празан лист папира, да се по 

њему „шкраба“ док се решава, и затим решења препишу на добијени лист. 

 

4. Када решавачи добију решења треба да упореде своје записане 

одговоре са листа за „шкработине“, саберу број по њима остварених 

поена, и да се по проглашењу резултата обрате судији, уколико сматрају 

да су оштећени - да им је признат мањи број поена. Тиме се олакшава 

рад главног судије коме се шаљу ваши резултати. 

 

5. На крају, желим да похвалим наше младе решаваче Александра Кутањца 

и Алексу Аврамовића. Они су искористили прилику да су била раздвојена 

такмичења у лигама, па су успешно решавали проблеме и у А лиги. 

Алекса можда не би ни знао да му лежи решавање проблема да га априла 

месеца на републичком такмичењу у Новом Саду није охрабрио и упутио 

његов тадашњи тренер Дејан Чарнић, да се и ту огледа, 

ФМ Слободан Бојковић, координатор такмичења Б Лиге 

12. 11, 2023. 

http://www.perpetualcheck.com/problem/20230924.pdf

